
Kontakt občana z občino oziroma
naj vsi cvetovi cveto, le greda naj bo skupna

Ste prebrali decembrsko JAVNO TRIBUNO? Potem
verjamem, da ste zaznali članek USPEŠEN POSAMEZ-
NIK-USPEŠNA DRUŽBA.

Danes bi Vam radi predstavili prvi korak na poti
k uresničevanju najpomembnejšega cilja v nalogi, in si-
cer:

KAKO V POPLAVI BESED NA ČIM BOLJ UČIN-
KOVIT, USTVARJALEN IN NEVSILJIV NAClN
VZPOSTAVITI KONTAKT Z OBČANOM IN SLI-
ŠATI NJEGOVE ŽELJE.

Zavedam se, da so prvi koraki najtežji in da si zaupanja
ne moremo pridobiti kar čez noč; še posebej ne danes, ko
so ljudje še bolj previdni. Nismo si zastavili hitrih ciljev.
Želimo tkati počasi, a temeljito. Temelje moramo posta-
viti na že dokazanih rezultatih in ne odkrivati tistega kar
je že odkrito. Oplemenitili jih bomo le s svojimi inovativ-
nimi idejami.

Mnogo več časa želimo posvetiti uspešnim posamezni-
kom in analizirati ter podpirati dobro pripravljene pro-
jekte. Če nam uspe odpreti pot kreativnih misli, bo
marsikateri problem le zabava oziroma bomo do njega
pristopili kreativno in strokovno.

IN TUDI ZA NAS NAJ VELJA TISTA ZNANA
MISEL:

NAJ VSI CVETOVI CVETO - LE GREDA NAJ BO
SKUPNA.

Kot prvi stik z Vami smo si izbrali naše občinsko
glasilo JAVNA TRIBUNA!

V vsaki številki glasila se bomo tmdili pritegniti
k sodelovanju občane Šiške. Vendar ne s praznimi
besedami. Tekoče Vas želimo obveščati o rezultatih
projekta in se tako obvarovati, da nas ne zanese in da
imajo nadzor nad nalogo prav tisti, katerim je name-
njena.

Že v prihodnji številki boste lahko prebrali rezultate
telefonske ankete, med obrtniki Šiške, ki smo jo izpe-
ljali skupaj s podjetjem VARIANTA. Tako z malo
zamude, vendarle obljubo izpolnjujemo.

VAŠA KREATIVNOST NAM BO V POMOČ. ŽE
DANES SE LAHKO ODLOČITE IN NAM PO-
ŠLJETE IZPOLNJEN ANKETNI LIST TER SE
S TEM VKLJUČITE V NAŠO AKCIJO ANKETIRA-
NJA.

MED VSEMI POSLANIMI ODGOVORI, KI
BODO PRISPELI DO 31. MARCA 1990, NAMERA-
VAMO V BOBNU SREČE IZBRATI ANKETI-
RANCE TER JIH NAGRADITI S PRAKTIČNIMI
NAGRADAMI.

IN CILJ ANKETE?
SPOZNATI MNENJA IN ŽELJE OBČANOV, KI

SO SE PRIPRAVLJENI RESNO VKLTUČITI V NAŠ
SKUPNI PROJEKT. TEMA JE OBCINSKO GLA-
SILO, KOT VIR INFORMIRANJA.

IN VAŠ MOTIV, DA SE ODLOČITE ZA SODELO-
VANJE? VERJAMEMO, DA SE V VEČINI LE
SKRIVA ŽELJA NA NEK NAČIN POMAGATI
OKOLJU V KATEREM ŽIVIMO.

VSAK TRUD PA ZAHTEVA PLAČILO. IN TO NI
VEDNO LE DENAR. LAHKO JE TUDI BOBEN
SRECE S PRAKTIČNIMI NAGRADAMI.

Čas je dragocenost, ki je ne smemo zapraviti. Ste se
odločili? Potem še danes izpolnite anketo in jo pošljite na
naslov:

UREDNIŠTVO JAVNE TRIBUNE, Trg prekomor-
skih brigad 1, 61000 Ljubljana, najkasneje do 31. marca
1 9 9 0 Bogo Seme
Anketni list objavljamo na str. 6. Avtor projekta


